

### 河南艺术中心推出开幕演出季

河南艺术中心作为郑州标志性建筑,一直吸引着市民的关注。昨日记者获悉,这只“大蝴蝶”即将向公众绽放出美丽容颜,自10月10日起,河南保利艺术中心为期3个月的开幕演出季将全面展开,将会有来自国内外11个演出团体带来27场精彩纷呈的演出。

将于10月10日~14日上演的《天鹅湖》《胡桃夹子》是俄罗斯国家冰上芭蕾舞团的代表剧目,其他演出还有分别来自云南和内蒙大型民族歌舞《走进香格里拉》和《天歌云舞》等。来自奥地利的音乐剧《茜茜公主》也将在艺术中心大剧院举行中国首场演出,由杨丽萍等领衔表演的大型藏族原生态歌舞《藏迷》更是让人期待。 晚报记者 杨宜锦

### 胡紫薇性感写真曝光



央视主持张斌和妻子胡紫薇近日联合发表声明,声称二人最近没有再闹婚外情,他们要找制造假新闻的幕后黑手。就在人们还在议论纷纷的时候,胡紫薇的一批性感写真在网上曝光,这些照片展现了胡紫薇妩媚迷人的一面。 王易

### 《福五鼠》央视创佳绩

央视少儿频道每晚6时10分正在热播全新国产动画片《福五鼠之三十六计》,该片从8月20日开播,收视率一天比一天高。记者昨日获悉,该剧已创下央视少儿频道今年最高收视纪录,目前被广电总局列为优秀国产动画片推荐。《福五鼠》是奥运会后央视少儿频道重点推荐的动画片,主要是以生动可爱的人物形象及全剧以弘扬中国传统文化为宗旨。该动画片两大噱头,一是以猫鼠大战这永恒战斗主题来吸引观众。二是该剧把中国传统文化“三十六计”贯穿整个故事,通过可爱的人物、有趣的故事情节,生动演绎中国的传统文化。 春兰

据悉,奥运会后林妙可不仅身价大涨,而且片约不断。9月初,林妙可没有去学校,却出现在无锡影视城,出演电视剧《北方有佳人》,剧中林妙可出演女一号寄萍的童年,相当于片中的女二号。对此消息,有网友直言:林妙可的父母真是把女儿当成赚钱的工具了?也有网民呼吁:“妙可还是回来拍广告片吧。起码这样不会付出太多的时间,而又可以保证足够的曝光率,也符合你在开幕式上惊鸿一瞥式的惊艳亮相。”



## 林妙可 一夜成名改变人生路

# 停学演戏遭质疑

## 其父每天用电脑传功课让她学习

记者了解,因为要采访的人太多,林妙可的父亲已悄悄换了电话号码,之前他坦言希望女儿还是要以学业为重,童星生涯“顺其自然”。昨日记者从《北方有佳人》的工作人员处了解到,《北方有佳人》剧组是在奥运会之前与其签约的。在这部戏里,林妙可的戏份主要集中在前5集,最近在集中拍摄她的戏。在剧组,林妙可非常懂事,像大明星一样,每天从早拍到晚,表现得十分从容。

虽然很忙,但林妙可每天还是要学习,其父每天用电脑传过去课程,以免她回到学校后落下很多功课。记者得知,拍戏期

间,林妙可的妈妈也一直陪同照顾,林妈妈私下透露,林妙可在接完这部戏后,年内不会为她接太多的演出,会把精力放在学习上。

一边是演戏,一边是学习,摆在童星面前都是这样的问题。记者昨日采访了因《家有儿女》系列剧走红的著名童星杨紫的父亲。杨先生说:“孩子不可能学习又好戏也演得好。我对这没有什么经验,要演好戏,还要不落课程,就必须付出比别人更多的努力。杨紫拍戏期间也是每天5点多起床,晚上十一二点才睡觉,拍戏期间没事就抓紧时间学习。” 唐爱明

### 达不到要求被临时换下 央视要“封杀”林志玲?

原本要主持今年央视中秋晚会的林志玲被临时更换,换成了同为名模的吴佩慈。经纪人表示是档期上的问题。但记者了解到,这次并非档期出现问题,林志玲是被临时撤下来的,央视可能未来也要“封杀”林志玲。一方面因为林志玲有违约之嫌,双方在合作中摩擦不断;另一方面央视对出境主持人的要求林志玲目前还达不到。

#### 央视接到通知要求换人

据介绍,央视办这么大型的晚会不可能是随随便便的,在开发布会之前,已经完全确认了有关林志玲的行程和档期。在发布会上说由林志玲主持,就是已经完全确认好的,这是央视做事的风格。晚会的艺人统筹认为:“林志玲说档期有问题是给自己找面子。”但具体是什么原因,剧组一直显得很低调。一位央视的节目编审人员泄露了“天机”:“我们也是接到上级的通知,要我们换人。”

#### 主持风格不适合央视是主因

2006年中秋晚会,林志玲因为通告因素退出主持,此番林志玲称同样因为通告太多缺席,让不少人感慨林志玲和央视中秋晚会真乃有缘无分。而这次的退出则比2006年更为蹊跷,在一切安排妥当并已经对外宣传之后,突然宣布临时撤换主持人。林志玲前天在台湾为某品牌代言时,称自己主持功力还不成熟,对于现场直播的大型晚会仍有准备上的疑虑,认为央视“可找更适合人选”。据知情人揭示真正原因,“央视临时换人,是因为双方在主持风格上存在很大差异”。

据悉,央视此前要求她在正式的节目播出中要符合中央台的规范,主持动作有所收敛,不能以其特有的“嗲”作为招牌。而其后林志玲方面也认为一下子改变颇有难度,希望央视有所通融。在交涉多次之后依然未果,央视就临时换上吴佩慈。据秋晚的一位导演介绍:“最终确定吴佩慈,是因为吴佩慈和林志玲同为名模,都很有气质,而秋晚选择台湾艺人的出发点就是两岸三地的融合,而吴佩慈主持的节目已经得到了福建省广电局和国家广电总局的认可,并在内地播出反响也不错。” 易乐



每一天 · 美一点



国美南阳路店 9月13日 盛装开业

中秋巨献 19天价格保障 无忧购物

<b>价格更低!!!</b> 开业价格直降到底 全场家电0利润 凭其他家电卖场购物凭证 到国美购物即可再降 <b>100—2000元</b>	<b>赠礼更多!!!</b> 开业来就送 开业买加送国美老总 亲送节日礼金	<b>服务更优!!!</b> 购物环境舒心升级 贴心家电消费顾问 诚久保障购物无忧 中秋团圆电话免费打
<b>名牌手机</b> 跌破 <b>100</b> 元	<b>数码相机</b> 跌破 <b>488</b> 元	<b>烟灶热套餐</b> 跌破 <b>999</b> 元
<b>大1P冷暖空调</b> 跌破 <b>1500</b> 元	<b>宏基笔记本</b> 跌破 <b>3599</b> 元	<b>42寸液晶</b> 跌破 <b>6000</b> 元

#### 众冰洗品牌恭贺国美南阳路店盛大开业


#### 十大厨卫品牌贺国美南阳路店盛大开业


贵宾专线: **0371-63678131** 地址: 东风路与南阳路交叉口向南300米路西国美电器南阳路店

服务监督专线: **4008-113-333** 河南地区咨询电话: **66936733 / 66939093**

本广告有效期至: 2008年9月13日—9月15日 赠品数量有限 送完为止 详情请见店内海报

东风路 南阳路 农业路 国美电器